Daily Congressional Record Corrections for 2007

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 22, 2007 through April, 18, 2007)

Senate

On Page S826, January 22, 2007, under "Measures Discharged", the committee referral to the bill (S. 69) was inadvertently omitted.

On Page S912, January 23, 2007, at the end of "Additional Cosponsors", a cosponsor request to an amendment (SA No. 103, proposed to H.R. 2) was omitted.

On Page \$1467, January 31, 2007, the following preamble clause of S. Res. 62 (recognizing the goals of Catholic Schools Week) was inadvertently printed: Whereas Catholic schools saved the United States \$307,162,500 in educational funding during fiscal year 2006;

On Page S2164, February 16, 2007, the bill (S. 661) is introduced by Mrs. CLINTON.

On Page S2487, March 1, 2007, under Reports of Committees, the following sentence reads as, By Mr. LEAHY, from the Committee on the Judiciary, without amendment:

On Page S2722–S2723, March 6, 2007, replace text supplied for

S. Res. 95

Whereas the ancient Greeks developed the concept of democracy, in which the supreme power to govern was vested in the people;

Whereas the Founding Fathers of the United States drew heavily on the political experience and philosophy of ancient Greece in forming a representative democracy;

Whereas Greek Commander in Chief Petros Mavromichalis, a founder of the modern Greek state, said to the citizens of the United States in 1821 that "it is in your land that liberty has fixed her abode and . . . in imitating you, we shall imitate our ancestors and be thought worthy of them if we succeed in resembling you";

On online version has been corrected to read: to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

On online record has been corrected to read: At the request of Ms. SNOWE, the names of the Senator from Massachusetts (Mr. KERRY), the Senator from New Hampshire (Mr. SUNUNU), and the Senator from Kansas (Mr. ROBERTS) were added as cosponsors of amendment No. 103 proposed to H.R. 2, supra.

On online record has been corrected to omit that clause.

On online record has been corrected to read: By Mr. REID (for Mrs. CLINTON (for berself...

On online record has been to corrected to read: By Mr. LEAHY, from the Committee on the Judiciary, without amendment, and with a preamble:

On online record has been corrected to read:

S. RES. 95

Whereas the ancient Greeks developed the concept of democracy, in which the supreme power to govern was vested in the people;

Whereas the Founding Fathers of the United States drew heavily on the political experience and philosophy of ancient Greece in forming our representative democracy;

Whereas Greek Commander in Chief Petros Mavromichalis, a founder of the modern Greek state, said to the citizens of the United States in 1821 that "it is in your land that liberty has fixed her abode and . . . in imitating you, we shall imitate our ancestors and be thought worthy of them if we succeed in resembling you";

Whereas, during World War II, Greece played a major role in the struggle to protect freedom and democracy by bravely fighting the historic Battle of Crete, giving the Axis powers their first major setback in the land war and setting off a chain of events that significantly affected the outcome of World War II;

Whereas Greece paid a high price for defending the common values of Greece and the United States in the deaths of hundreds of thousands of Greek

Whereas, throughout the 20th century, Greece was 1 of only 3 countries in the world, outside the former British Empire, that allied with the United States in every major international conflict;

Whereas President George W. Bush, in recognizing Greek Independence Day in 2002, said, "Greece and America have been firm allies in the great struggles for liberty. . . . Americans will always remember Greek beroism and Greek sacrifice for the sake of freedom. . . . {and a}s the 21st century dawns, Greece and America once again stand united; this time in the fight against terrorism. . . . The United States deeply appreciates the role Greece is playing in the war against terror. . . . America and Greece are strong allies, and we're strategic partners.";

Whereas President Bush stated that Greece's successful "law enforcement operations against a terrorist organization {November 17} responsible for three decades of terrorist attacks underscore the important contributions Greece is making to the global war on terrorism";

Whereas Greece is a strategic partner and ally of the United States in bringing political stability and economic development to the volatile Balkan region and has invested over \$15,000,000,000 in the region;

Whereas Greece was extraordinarily responsive to requests by the United States during the war in Iraq, immediately granting the United States unlimited access to Greece's airspace and the base in Souda Bay, and many United States ships that delivered troops, cargo, and supplies to Iraq were refueled in Greece;

Whereas, in August 2004, the Olympic games came home to Athens, Greece, the land in which the games began 2,500 years ago and the city in which the games were revived in 1896;

Whereas Greece played a major role in the World War II struggle to protect freedom and democracy through such bravery as was shown in the historic Battle of Crete, which provided the Axis land war with its first major setback, setting off a chain of events that significantly affected the outcome of World War II;

Whereas the price for Greece in holding our common values in their region was high, as hundreds of thousands of civilians were killed in Greece during World War II; civilians during World War II;

Whereas, throughout the 20th century, Greece was 1 of only 3 countries in the world, beyond the former British Empire, that allied with the United States in every major international conflict;

Whereas President George W. Bush, in recognizing Greek Independence Day, said, "Greece and America have been firm allies in the great struggles for liberty. Americans will always remember Greek heroism and Greek sacrifice for the sake of freedom . . . {and} as the 21st Century dawns, Greece and America once again stand united; this time in the fight against terrorism. The United States deeply appreciates the role Greece is playing in the war against terror. . . . America and Greece are strong allies, and we're strategic partners.";

Whereas President Bush stated that Greece's successful "law enforcement operations against a terrorist organization (November 17) responsible for three decades of terrorist attacks underscore the important contributions Greece is making to the global war on terrorism";

Whereas Greece is a strategic partner and ally of the United States in bringing political stability and economic development to the volatile Balkan region, having invested over \$10,000,000,000 in the region;

Whereas Greece was extraordinarily responsive to requests by the United States during the war in Iraq, as Greece immediately granted unlimited access to its airspace and the base in Souda Bay, and many ships of the United States that delivered troops, cargo, and supplies to Iraq were refueled in Greece;

Whereas, in August 2004, the Olympic games came home to Athens, Greece, the land of their ancient birthplace 2,500 years ago and the city of their modern revival in 1896;

Whereas Greece received world-wide praise for its extraordinary handling during the 2004 Olympics of more than 14,000 athletes from 202 countries and more than 2,000,000 spectators and journalists, a feat Greece handled efficiently, securely, and with famous Greek hospitality;

Whereas the unprecedented security effort in Greece for the first Olympics after the attacks on the United States on September 11, 2001 included a record-setting expenditure of more than \$1,390,000,000 and the assignment of more than 70,000 security personnel, as well as the utilization of an 8-country Olympic Security Advisory Group that included the United States;

Whereas Greece, located in a region in which Christianity mixes with Islam and Judaism, maintains excellent relations with Muslim countries and Israel:

Whereas the Government of Greece has had extraordinary success in recent years in furthering cross-cultural understanding and reducing tensions between Greece and Turkey;

Whereas Greece and the United States are at the forefront of the effort to advance freedom, democracy, peace, stability, and human rights;

Whereas those and other ideals have forged a close bond between the governments and the peoples of Greece and the United States;

Whereas March 25, 2007 marks the 186th anniversary of the beginning of the revolution that freed the people of Greece from the Ottoman Empire; and

Whereas it is proper and desirable for the people of the United States to celebrate this anniversary with the people of Greece and to reaffirm the democratic principles from which both Greece and the United States were born: Now, therefore, be it

Resolved, That the Senate—

- (1) designates March 25, 2007 as "Greek Independence Day: A National Day of Celebration of Greek and American Democracy"; and
- (2) encourages the people of the United States to observe the day with appropriate ceremonies and activities.

On Page S2732, March 6, 2007, amendment SA 349 is submitted by Mr. KOHL.

On Page S2899, March 8, 2007, Mr. DODD, Mr. LIEBERMAN, and Mr. WEBB were listed as cosponsors of S.J. Res. 9.

Whereas Greece received world-wide praise for its extraordinary handling during the 2004 Olympics of over 14,000 athletes from 202 countries and over 2,000,000 spectators and journalists, which it did so efficiently, securely, and with its famous Greek hospitality;

Whereas the unprecedented security effort in Greece for the first Olympics after the attacks on the United States on September 11, 2001, included a record-setting expenditure of over \$1,390,000,000 and assignment of over 70,000 security personnel, as well as the utilization of an 8-country Olympic Security Advisory Group that included the United States:

Whereas Greece, located in a region where Christianity meets Islam and Judaism, maintains excellent relations with Muslim nations and Israel;

Whereas the Government of Greece has had extraordinary success in recent years in furthering cross-cultural understanding and reducing tensions between Greece and Turkey;

Whereas Greece and the United States are at the forefront of the effort for freedom, democracy, peace, stability, and human rights;

Whereas those and other ideals have forged a close bond between these 2 nations and their peoples:

Whereas March 25, 2006, marks the 185th anniversary of the beginning of the revolution that freed the Greek people from the Ottoman Empire; and

Whereas it is proper and desirable to celebrate this anniversary with the Greek people and to reaffirm the democratic principles from which these 2 great nations were born: Now, therefore, be it

Resolved, That the Senate—

- (1) designates March 25, 2006, as "Greek Independence Day: A National Day of Celebration of Greek and American Democracy"; and
- (2) encourages the people of the United States to observe the day with appropriate ceremonies and activities.

On online record has been corrected to read that it is amendment SA 362 that was submitted by Mr. KOHL.

On online version has been corrected by deleting Mr. DODD, Mr. LIEBERMAN, and Mr. WEBB from the list.

On Page S2927, March 8, 2007, Mr. DODD, Mr. LIEBERMAN, and Mr. WEBB were listed as cosponsors of S.J. Res. 9.

On Page S3517, March 21, 2007, under Additional Cosponsors, the following names were added to S. 231 at the request of Mrs. FEINSTEIN: the Senator from Tennessee (Mr. ALEXANDER), the Senator from Colorado (Mr. ALLARD), the Senator from Utah (Mr. BENNETT), the Senator from Missouri (Mr. BOND), the Senator from Kansas (Mr. BROWNBACK), the Senator from Kentucky (Mr. BUNNING), the Senator from North Carolina (Mr. BURR), the Senator from Oklahoma (Mr. COBURN), the Senator from Mississippi (Mr. COCHRAN), the Senator from Minnesota (Mr. COLEMAN), the Senator from Tennessee (Mr. CORKER), the Senator from Idaho (Mr. CRAIG), the Senator from Idaho (Mr. CRAPO), the Senator from South Carolina (Mr. DEMINT), the Senator from North Carolina (Mrs. Dole), the Senator from New Mexico (Mr. DOMENICI), the Senator from Nevada (Mr. ENSIGN), the Senator from Wyoming (Mr. ENZI), the Senator from South Carolina (Mr. GRAHAM), the Senator from New Hampshire (Mr. GREGG), the Senator from Nebraska (Mr. HAGEL), the Senator from Utah (Mr. Senator from Texas (Mrs. HATCH), the HUTCHISON), the Senator from Oklahoma (Mr. INHOFE), the Senator from Georgia (Mr. ISAKSON), the Senator from Arizona (Mr. KYL), the Senator from Mississippi (Mr. LOTT), the Senator from Indiana (Mr. LUGAR), the Senator from Florida (Mr. MARTINEZ), the Senator from Arizona (Mr. McCAIN), the Senator from Kentucky (Mr. McConnell), the Senator from Alaska (Ms. Mur-KOWSKI), the Senator from Kansas (Mr. ROBERTS), the Senator from Alabama (Mr. SESSIONS), the Senator from Alabama (Mr. SHELBY), the Senator from Oregon (Mr. SMITH), the Senator from Alaska (Mr. STEVENS), the Senator from New Hampshire (Mr. SUNUNU), the Senator from Wyoming (Mr. THOMAS), the Senator from South Dakota (Mr. THUNE), the Senator from Louisiana (Mr. VITTER), the Senator from Ohio (Mr. VOINOVICH), the Senator from Virginia (Mr. WARNER), the Senator from Florida (Mr. NELSON) and the Senator from Missouri (Mrs. McCASKILL).

On page S3848, March 27, 2007, the following appears: SA 737. Mr. SANDERS (for himself, Mr. Wyden, Mrs. Clinton, and Mr. Sununu)

On online version has been corrected by deleting Mr. DODD, Mr. LIEBERMAN, and Mr. WEBB from the list.

On online record has been corrected to read: At the request of Mrs. Feinstein, the names of the Senator from Florida (Mr. Nelson) and the Senator from Missouri (Mrs. McCaskill) were added as cosponsors of S. 231.

The online version has been corrected to read: (for himself, Mr. REED, Mr. BINGAMAN, Mr. MENENDEZ, Mr. KERRY, Mr. HARKIN, Mr. WYDEN, Mrs. Clinton, and Mr. SUNUNU)

On page S3902, March 27, 2007, the following appears: SA 737. Mr. SANDERS submitted an amendment

On page \$4304, April 10, 2007, the following appears: By Mr. KENNEDY, from the Special Committee on Aging:

On page \$4722, April 18, 2007, under the heading NOMINATIONS, the two text items for Jeffrey Reuben III

On page D515, April 18, 2007, under the heading of Nominations Received: the two text items for Jeffrey Reuben III

The online version has been corrected to read: SA 737. Mr. SANDERS (for himself, Mr. Reed, Mr. Bingaman, Mr. Menendez, Mr. Kerry, Mr. Harkin, Mr. Wyden, Mrs. Clinton, and Mr. Sununu) submitted an amendment

The online version has been corrected to read: By Mr. KENNEDY, from the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions:

The online version has been corrected to read: Reuben Jeffrey III

The online version has been corrected to read: Reuben Jeffrey III

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 4, 2007 through April 25, 2007)

House

January 4, 2007—On Page H39 the following appeared: Speaker, on rollcall No. 7, had I been present, I would have voted "yea."

January 4, 2007—On Page H41 the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Under the Speaker's announced policy of January 4, 2007, and under

January 4, 2007—On Page H42 the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Under the Speaker's announced policy of January 4, 2007, the gentleman from Washington (Mr. INSLEE) is recognized for 60 minutes as the designee of the minority leader.

January 4, 2007—On Page H49 the following appeared: The SPEAKER pro tempore (Mr. BOUCHER). Under the Speaker's announced policy of January 4, 2007, the gentleman from Georgia (Mr. PRICE) is recognized for 60 minutes as the designee of the minority leader.

January 10, 2007—On Page H263 the following appeared: line and move them to only 5 percent below the poverty line. Still below the

January 10, 2007—On Page H293 the following appeared: Mrs. MALONEY. Mr. Speaker, today, 13

January 10, 2007—On Page H295 the following appeared: Mr. CAMP. Mr. Speaker,

January 10, 2007—On Page H297 the following appeared: Mr. BORDALLO. Mr. Speaker,

January 11, 2007—On Page H349 the following appeared: Mr. DINGELL. Mr. Speaker, pursuant to section 209 of House

January 11, 2007—On Page H358 the following appeared: gentleman from Maryland (Mr. CASTLE) and

January 11, 2007—On Page H384 the following appeared: Mrs. MALONEY. Mr. Speaker, a founder and co-chair

January 18, 2007—On Page H695 the following appeared: Mr. McGOVERN. Mr. Speaker, I yield

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore (Mr. McNULTY). Pursuant to section 4 of House Resolution 5, further proceedings will be postponed.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Under a previous order of the House,

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The gentleman from Washington (Mr. INSLEE) is recognized for 60 minutes.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore (Mr. BOUCHER). The gentleman from Georgia (Mr. PRICE) is recognized for 60 minutes.

The online version should be corrected to read: line and move them to 5 percent above the poverty line. Still close to the

The online version should be corrected to read: Mrs. MALONEY of New York. Mr. Speaker, today, 13

The online version should be corrected to read: Mr. CAMP of Michigan. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: Ms. BORDALLO. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. DINGELL. Mr. Speaker, pursuant to section 509 of House

The online version should be corrected to read: gentleman from Delaware (Mr. CASTLE) and

The online version should be corrected to read: Mrs. MALONEY of New York. Mr. Speaker, a founder and co-chair

The online version should be corrected to read: Mr. McDERMOTT. Mr. Speaker, I yield

January 24, 2007—On Page H910 the following appeared: Madam Speaker, I am pleased to yield 3 minutes to the gentleman from Puerto Rico (Mr. FORTUÑO).

January 24, 2007—On Page H912 the following appeared: to House Resolution 78, the previous

January 24, 2007—On Page H915 the following appeared: The SPEAKER pro tempore laid before the House the following communication:

January 30, 2007—On Page H1017 the following appeared: PERSONAL COMPUTERJ059060-K30JA7-057-****-***-Payroll No.:-Name: -Folios: - -Date: mmddyy -Subformat:

February 1, 2007—On Page E232 the following appeared: Soccio, whom he married in 1957 and had two children, Jan and John.

February 7, 2007—On Page E284 the following appeared: it can be articulated by its founder, Andrew K. Shriver,

February 15, 2007—On Page H1671 the following appeared: ELECTION OF CLERK OF THE

February 15, 2007—On Page E352 the following appeared: Ultimately, Madam Speaker, this bill is

February 15, 2007—On Page E355 the following appeared: Madam Speaker, although our country has overcome

February 15, 2007—On Page H1703 the following appeared: tool for the enemy, al Agenda, and other terrorists worldwide. Resolved, by Samba bin Laden. Or how about this? Resolved, in the al Agenda charter: Or how about this, and I am paraphrasing: Resolved, from Samba bin Ladens deputy, Is there anybody among us who thinks that al Agenda will be less provocative?

February 15, 2007—On Page E361 the following appeared: CONGRATULATING GEORGE URIBE AND MARGARET BINFOLD

February 17, 2007—On Page E394 the following appeared: SPECIAL TRIBUTE TO MR. SYDNEY SHELDON

February 17, 2007—On Page E394 the following also appeared: Under the extension: SPECIAL TRIBUTE TO MR. SYDNEY SHELDON future generations of American's

The online version should be corrected to read: Mr. HASTINGS of Washington. Madam Speaker, I am pleased to yield 3 minutes to the gentleman from Puerto Rico (Mr. FORTUÑO).

The online verson should be corrected to read: to House Resolution 86, the previous

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore laid before the House the following communication from the Speaker:

The online version was corrected to omit that text.

The online version should be corrected to read: Soccio, whom he married in 1957 and had three children, Jan, John and Vincent.

The online version should be corrected to read: it can be articulated by its founder, Anthony K. Shriver,

The online version should be corrected to read: SWEARING OF CLERK OF THE

The online version should be corrected to read: Ultimately, Madam Speaker, this bill is

The online version should be corrected to read: Mr. Speaker, although our country has overcome

The online version should be corrected to read: tool for the enemy, al Quaeda, and other terrorists worldwide. Resolved, by Osama bin Laden. Or how about this? Resolved, in the al Quaeda charter: Or how about this, and I am paraphrasing: Resolved, from Osama bin Laden's deputy, Is there anyone among us who thinks that al Quaeda will be less provocative?

The online version should be corrected to read: CONGRATULATING GEORGE URIBE AND MARGARET BINFORD

The online version should be corrected to read: SPECIAL TRIBUTE TO MR. SIDNEY SHELDON All appearances of "Sydney" were replaced with the correct spelling of "Sidney" throughout the tribute.

The online version should be corrected to read: future generations of Americans

February 27, 2007—On Page H1933 the following appeared: Mr. WAMP and Mr. BARRETT of South Carolina changed their vote from "yea" to "nay."

March 1, 2007—On Page H2093 the following appeared: Abdullah II bin Al Hussein,

March 9, 2007—On Page E513 the following appeared: HON. MARK UDALL OF COLORADO IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Friday, March 9, 2007 Mr. UDALL of Colorado. Madam Speaker,

March 12, 2007—On Page H2430 the following appeared: Lisa hails from Pennsylvania County, which is in the?

March 13, 2007—On Page E530 the following appeared: I urge you to join U.S. in this effort.

March 13, 2007—On Page E533 the following appeared: to honor Ms. Patricia ??Irish?? Callaghan, of Alhambra, California.

March 13, 2007—On Page E533 the following appeared: Mr. JOHNSON. Madam Speaker,

March 14, 2007—On Page E545 the following appeared: Mr. WELLER. Madam Speaker,

March 15, 2007—On Page E554 the following appeared: Mr. LINCOLN DIAZ-BALART. Madam Speaker, I rise today to speak about?

11March 15, 2007—On Page E561 the following appeared: Sali amendment to H.R. 985—"yea";

March 23, 2007—On Page E620 the following appeared: Mr. MCNERNEY. Mr. Speaker, I ask my

March 23, 2007—On Page E624 the following appeared: HON. SHEILA JACKSON-LEE OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Thursday, March 22, 2007

March 23, 2007—On Page E629 the following appeared: Mr. NEAL of Massachusetts. Mr. Speaker,

March 26, 2007—On Page E646 the following appeared: Mr. JORDAN. Mr. Speaker, I stand in opposition to H.R. 1591,

March 29, 2007—On Page H3312 the following appeared: Ms. HOOLEY. Mr. Speaker, on

March 30, 2007—On Page E697 the following appeared: Mr. DAVIS of Tennessee. Madam Speaker,

March 30, 2007—On Page E712 the following appeared: Mr. FARR. Madam Speaker, I rise today to pay tribute to CAP Angela M. Carsten,

The online version should be corrected to read: Mr. BARRETT of South Carolina changed his vote from "yea" to "nay." Mr. WAMP changed his vote from "nay" to "yea."

The online version should be corrected to read: Abdullah II Ibn Al Hussein,

The online version should be corrected to read: HON. TOM UDALL OF NEW MEXICO IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Friday, March 9, 2007 Mr. UDALL of New Mexico. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: Lisa hails from Pittsylvania County, which is in the

The online version should be corrected to read: I urge you to join us in this effort.

The online version should be corrected to read: to honor Ms. Patricia "Trish" Callaghan, of Alhambra, California.

The online version should be corrected to read: Mr. JOHNSON of Illinois. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. WELLER of Illinois. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. LINCOLN DIAZ-BALART of Florida. Madam Speaker, I rise today to speak about...

The online version should be corrected to read: Sali amendment to H.R. 985..."no";

The online version should be corrected to read: Mr. MCNERNEY. Madam Speaker, I ask my

The online version should be corrected to read: SPEECH OF HON. SHEILA JACKSON-LEE OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Wednesday, March 21, 2007

The online version should be corrected to read: Mr. NEAL of Massachusetts. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. JORDAN of Ohio. Mr. Speaker, I stand in opposition to H.R. 1591,

The online version should be corrected to read: Ms. HOOLEY. Madam Chairman, on

The online version should be corrected to read: Mr. LINCOLN DAVIS of Tennessee. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. FARR. Madam Speaker, I rise today to pay tribute to Captain Angela M. Carsten, April 17, 2007—On Page E760 the following appeared: Mr. PAUL. Mr. Speaker,

April 19, 2007—On Page H3673 the following appeared: (1) COMMITTEE ON FOREIGN AFFAIRS.—Mr. Gene Green of Texas (to rank immediately after Mr. Tanner),

April 20, 2007—On Page E814 the following appeared: Mr. DOUG LAMBORN. Madam Speaker.

April 20, 2007—On Page E817 the following appeared: The House in Committee of the Whole House on the State of the Union had under consideration the bill (H.R. 195) to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes:

April 20, 2007—On Page E818 the following appeared: Mr. COSTA. Mr. Speaker,

April 20, 2007—On Page E819 the following appeared: SPEECH OF HON. RAHM EMANUEL OF ILLINOIS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Friday, April 20, 2007

April 23, 2007—On Page H3732 the following appeared: Sergeant Flanagan then re-enlisted for a second tour in Iraq in September of 2006.

April 25, 2007—On Page H853 the following appeared: Madam Speaker, again, I wish to commemorate the 92nd

April 25, 2007—On Page H854 the following appeared: Mr. CONYERS. Madam Speaker, tonight

The online version should be corrected to read: Mr. PAUL. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: COMMITTEE ON FOREIGN AFFAIRS.—Mr. Gene Green of Texas (to rank immediately after Mr. Tanner),

The online version should be corrected to read: Mr. LAMBORN. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: NOTE: delete below text, The House in Committee of the Whole House on the State of the Union had under consideration the bill (H.R. 195) to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes:

The online version should be corrected to read: Mr. COSTA. Madam Speaker,

The online version should be corrected to read: SPEECH OF HON. RAHM EMANUEL OF ILLI-NOIS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Tuesday, April 17, 2007

The online version should be corrected to read: Sergeant Flanagan then re-enlisted for a second tour in Iraq in September of 2005.

The online version should be corrected to read: Mr. Speaker, again, I wish to commemorate the 92nd

The online version should be corrected to read: Mr. CONYERS. Mr. Speaker, tonight